

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ

плану заходів до 2024 року щодо реалізації

Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021—2026 роки,
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів від 14 лютого 2023 року № 160

у 2023 році

(станом на 1 січня 2024 року; наведені лише ті завдання, виконання яких мало розпочатися у 2023 році)

Умовні позначення стану процесу виконання (світлофор):

належний – заходи виконані або триває виконання заходів у визначені строки і відсутні повідомлення про проблемні питання

є проблемні питання – заходи виконуються не у повному обсязі або з затримкою, є повідомлення про проблемні питання

неналежний – виконання заходів не розпочато попри визначені строки

№ та найменування завдання	Найменування заходу	Стан виконання	
Забезпечення ефективних процедур громадської участі у формуванні та реалізації державної політики на національному та регіональному рівні, вирішенні питань місцевого значення			
1.	Створення законодавчих передумов для сприяння залученню жителів до вирішення питань місцевого значення, розвитку форм місцевої демократії	1) супроводження у ВРУ проекту ЗУ “Про внесення змін до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та інших законодавчих актів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування” (строк виконання: до прийняття Закону)	Здійснюється супровід відповідного законопроекту (реєстр. № 7283); 12.01.2023 р. проект Закону прийнято за основу.
2.	Унормування стандартів та загального порядку проведення органами державної влади, органами місцевого	1) супроводження у ВРУ проекту ЗУ “Про публічні консультації” (строк виконання: до прийняття Закону)	Здійснюється супровід відповідного законопроекту (реєстр. № 4254); 15.03.2023 р. Комітетом ВРУ з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування рекомендовано ВРУ прийняти законопроект у другому читанні та в цілому.

	самоврядування публічних консультацій	5) розроблення рекомендацій щодо проведення органами виконавчої влади публічних консультацій <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	Відповідні рекомендації розробляються Секретаріатом Кабінету Міністрів та надаються органам виконавчої влади під час проведення тренінгів, навчальних курсів. Після прийняття ЗУ «Про публічні консультації» відповідні рекомендації будуть оновлені та надіслані органам виконавчої влади.
5.	Удосконалення законодавства щодо регулювання механізму проведення громадської антидискримінаційної експертизи	1-3) розроблення проекту акта КМУ щодо внесення змін до постанови КМУ від 30 січня 2013 р. № 61 «Питання проведення антидискримінаційної експертизи та громадської антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів», проведення консультацій з громадськістю щодо нього, внесення на розгляд Уряду <i>(строк виконання: лютий 2023 року – березень 2024 року)</i>	Мін'юстом здійснюється вивчення відповідної практики та проблемних питань у зазначеній сфері. Залучено Секретаріат Уповноваженого ВРУ з прав людини, Мінсоцполітики, ГО «УНЦПД», «Центр «Соціальна Дія».
6.	Удосконалення процедури доступу до публічної інформації	1) проведення аналізу застосування законодавства та кращих практик забезпечення доступу до публічної інформації <i>(строк виконання: лютий – квітень 2023 року)</i> 2-4) розроблення проектів НПА з питань доступу до публічної інформації, проведення консультацій з громадськістю щодо них, внесення на розгляд Уряду <i>(строк виконання: травень – грудень 2023 року)</i> 5) розроблення рекомендацій щодо забезпечення доступу до публічної інформації <i>(строк виконання: вересень – грудень 2023 року)</i>	МКП здійснюється аналіз кращих практик та збір відповідних пропозицій. МКП поінформувало, що завдання виконане, оскільки КМУ прийнято постанову від 21.07.2023 р. № 757 «Деякі питання доступності інформаційно-комунікаційних систем та документів в електронній формі» , розроблену Мінцифри. Постановою передбачається внесення змін до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність ОБВ, затвердженого постановою КМУ від 04.01.2002 р. № 3, та додатку до нього, яким встановлено вимоги щодо створення (модернізації) офіційних вебсайтів (вебпорталів) ОБВ. ВИКОНАНО МКП поширило відповідні методичні рекомендації у форматі презентацій під час серії тренінгів проведених в співпраці з ГО «ЦЕДЕМ». Розпорядженням КМУ від 17.11.2023 р. «Про схвалення рекомендацій щодо викладення інформації суб'єктами владних повноважень у форматах, що забезпечують доступність її сприйняття», розробленим МКП, схвалено рекомендації щодо отримання громадянами інформації від державних органів спрощеною та доступною мовою.

7.	Удосконалення порядку оприлюднення в Інтернеті інформації про діяльність органів виконавчої влади	1-3) розроблення проекту акта КМУ щодо удосконалення порядку оприлюднення в Інтернеті інформації про діяльність ОБВ, проведення консультацій з громадськістю щодо нього, внесення на розгляд Уряду (строк виконання: квітень – грудень 2023 року)	МКП поінформувало, що завдання виконане, оскільки КМУ прийнято постанову від 21.07.2023 р. № 757 «Деякі питання доступності інформаційно-комунікаційних систем та документів в електронній формі» , розроблену Мінцифри. Постановою передбачається внесення змін до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність ОБВ, затвердженого постановою КМУ від 04.01.2002 р. № 3, та додатку до нього, яким встановлено вимоги щодо створення (модернізації) офіційних вебсайтів (вебпорталів) ОБВ.
8.	Розроблення оновленої моделі Всеукраїнського громадського бюджету, зокрема в частині процедури і критеріїв відбору проектів	1) проведення консультацій з громадськістю щодо розроблення оновленої моделі Всеукраїнського громадського бюджету, зокрема в частині процедури і критеріїв відбору проектів (строк виконання квітень – грудень 2023 року) 2-4) розроблення законопроекту щодо удосконалення механізму Всеукраїнського громадського бюджету, зокрема в частині процедури і критеріїв відбору проектів, проведення консультацій з громадськістю щодо нього, внесення на розгляд Уряду (строк виконання січень – грудень 2024 року)	Мінінфраструктури пропонує вважати заміною виконання завдання розроблений групою народних депутатів проект ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо використання коштів державного фонду регіонального розвитку» (реєстр. № 9165 від 31.03.2023 р.), яким передбачено голосування громадянами через портал Дія за проекти, фінансування яких у 2024 році здійснюватиметься за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Закон 29.06.2023 р. прийнято ВРУ і 18.07.2023 р. підписано Президентом України (Законом № 3166-IX відповідні видатки на 2023 рік у сумі 2 млрд грн у повному обсязі передано Міноборони. Також ЗУ «Про Державний бюджет України на 2024 рік» передбачено зупинити дію ряду статей Бюджетного кодексу України, та ЗУ «Про засади державної регіональної політики» щодо відповідного фінансування).
9.	Удосконалення процедур підготовки регуляторних актів, зокрема механізмів і процедур залучення інститутів громадянського суспільства та суб'єктів господарювання	1-3) розроблення законопроекту щодо внесення змін до ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», проведення консультацій з громадськістю щодо нього, внесення на розгляд Уряду (змінений строк виконання: березень – жовтень 2024 року)	ДРС розроблено законопроект щодо внесення змін до ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» для уніфікації на законодавчому рівні процедур підготовки регуляторних актів для регуляторних органів різних рівнів, зокрема в частині механізмів і процедур залучення ІГС та суб'єктів господарювання, проведено електронні консультації з громадськістю, консультації з ГО BRDO, узгоджувальні заходи з Мінекономіки та у жовтні 2023 року надіслано Мінекономіки. Водночас розпорядженням КМУ від 21.11.2023 № 1064 внесені зміни до плану заходів, якими передбачені продовження строків виконання завдання до жовтня 2024 року.

10.	Удосконалення засад функціонування регіональних рад підприємців	<p>1) розроблення проекту акта КМУ про внесення змін до постанови КМУ від 18 травня 2011 р. № 526 “Про утворення регіональних рад підприємців в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі”, проведення консультацій з громадськістю щодо нього, внесення на розгляд Уряду</p> <p><i>(строк виконання: червень 2023 року – лютий 2024 року)</i></p>	<p>Мінекономіки зібрано інформацію, необхідну для напрацювання змін до зазначеної постанови; залучено ОВА та Київську МВА, ГО підприємців, громадські спілки, об’єднання підприємців. Пропозиції та зауваження опрацьовано та систематизовано, визначено основні напрями реформування регіональних рад підприємців.</p>
11.	Впровадження інструментів діалогу як підходу до вирішення чутливих питань, розв’язання конфліктів	<p>1) здійснення заходів для підвищення обізнаності членів територіальних громад щодо інструментів діалогу</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років після припинення активних воєнних (бойових) дій)</i></p> <p>2) проведення тренінгів для представників ОБВ та ОМС з ведення діалогу</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років після припинення активних воєнних (бойових) дій)</i></p> <p>3) проведення оцінки ризиків виникнення конфліктів у територіальних громадах</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років після припинення активних воєнних (бойових) дій)</i></p> <p>4) проведення заходів із використанням інструментів діалогу з метою вирішення конфліктів у територіальних громадах</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років після припинення активних воєнних (бойових) дій)</i></p> <p>5) забезпечення розроблення програм підвищення кваліфікації з питань діалогу як підходу до вирішення чутливих питань, розв’язання конфліктів для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з подальшим проведенням відповідного навчання</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Завдання не виконується Мінреінтеграції (основним виконавцем) через повномасштабне вторгнення РФ на територію України. Натомість Мінреінтеграції поінформувало про утворення при всіх обласних та Київській міській військових адміністраціях відповідно до постанови КМУ від 09.05.2023 р. № 470 рад з питань внутрішньо переміщених осіб, покликаних сприяти розвитку громадянського суспільства на регіональному та місцевому рівнях, функціонуванню інститутів, через які ВПО забезпечуватимуть самоорганізацію, представництво, реалізацію і захист своїх прав та інтересів.</p> <p>Окремі заходи (без координації з боку Мінреінтеграції) виконуються окремими ОВА. Також заходи щодо сприяння впровадженню діалогу відповідно до компетенції проводилися Секретаріатом КМУ та НАДС. Зокрема Секретаріатом КМУ спільно зі Спеціальним представником Голозування – Координатором проектів ОБСЄ в Україні підготовлено навчальний курс «Діалог та публічні консультації: як співпрацювати з громадянським суспільством ефективно», навчання за відповідним курсом заплановане на I квартал 2024 року.</p> <p>НАДС у 2021-2023 роках погоджено 19 відповідних програм підвищення кваліфікації, розроблених регіональними центрами підвищення кваліфікації. У ВШПУ та 15 регіональних центрах підвищення кваліфікації пройшли навчання з питань діалогу 6222 особи, з них: 3576 державних службовців, 2646 посадових осіб місцевого самоврядування.</p>

12.	Створення комунікаційної платформи для громадських об'єднань ветеранів	<p>1) вивчення кращих практик подібних ресурсів, проведення консультацій з громадськістю (строк виконання: лютий – червень 2023 року)</p>	<p>ВИКОНАНО</p> <p>Мінветеранів вивчено функціонування комунікаційних платформ для ветеранів США Institute for Veterans and Military Families та Netherlands Veterans Institute. За результатами підготовлено відповідні інформаційні матеріали.</p>
		<p>2) розроблення та впровадження комунікаційної платформи для громадських об'єднань ветеранів (строк виконання: липень 2023 року – червень 2024 року)</p>	<p>Мінветеранів розроблено загальний концепт створення комунікаційної платформи для громадських об'єднань ветеранів війни.</p>
13.	Підвищення спроможності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадян та інститутів громадянського суспільства використовувати інструменти громадської участі	<p>реалізація (сприяння реалізації) проектів і програм, спрямованих на підвищення спроможності ОДВ, ОМС, громадян та ІГС використовувати інструменти громадської участі (електронні петиції, публічні консультації, громадські ради, громадська експертиза тощо) (строк виконання: лютий 2023 року – грудень 2024 року)</p>	<p>Секретаріатом КМУ спільно з ВШПУ розроблено загальну професійну (сертифікатну) програму підвищення кваліфікації держслужбовців «Комунікації в органах публічної влади для демократичного врядування».</p> <p>У 2023 р. проведено онлайн-навчання для представників структурних підрозділів МВС та Держпродспоживслужби з питань проведення консультацій з громадськістю; спільно з ГО «ІСАР «Єднання» за підтримки проекту USAID «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України» проведено зустріч з представниками ОВА та Київської МВА для обговорення питань сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства; у рамках проекту «Зміцнення спроможності Секретаріату Кабінету Міністрів України і органів публічної влади ефективно співпрацювати з громадянським суспільством», що реалізовується спільно зі Спеціальним представником Головування – Координатором проектів ОБСЄ в Україні розроблено навчальний курс «Діалог та публічні консультації: як співпрацювати з громадянським суспільством ефективно», навчання за яким планується розпочати у I кварталі 2024 року.</p>
14.	Вивчення та поширення кращих вітчизняних та зарубіжних практик громадської участі у формуванні та реалізації державної	<p>вивчення українського та зарубіжного досвіду використання інструментів громадської участі у формуванні та реалізації державної політики на національному та регіональному рівні, вирішенні питань місцевого значення (строк виконання: лютий 2023 року – грудень 2024 року)</p>	<p>НАДС поінформувало, що під час XV Рішельє-форуму «Інституційна стійкість публічної служби в умовах війни» учасники обмінялися досвідом, практиками та сучасними тенденціями щодо впровадження в діяльність державних органів та ОМС кращих практик публічного управління. З 23 червня стартував Всеукраїнський конкурс творчих робіт серед молоді.</p>

	політики, вирішенні питань місцевого значення		<p>Роботи приймалися, зокрема, у номінації «Мій досвід участі у формуванні та реалізації молодіжної політики».</p> <p>Мінмолодьспортом проведено Всеукраїнський форум для представників молодіжних рад та активної молоді «Як працювати під час війни» з метою обміну досвідом та кращими національними практиками, напрацювання інструментів для участі молоді на різних рівнях в умовах війни.</p> <p>Секретаріатом КМУ проведено 2 онлайн зустрічі з представниками ІГС, МО, експертами, у ході якої досягнуто домовленостей про співпрацю з вивчення відповідного досвіду. Матеріали щодо вітчизняного та іноземного досвіду громадської участі розміщуються у підрубриці «Громадянське суспільство і влада» рубрики «Для громадськості» Урядового порталу.</p>
Створення сприятливих умов для формування та інституційного розвитку інститутів громадянського суспільства			
15.	Забезпечення функціонування цілісної системи громадянської освіти та моніторингу її ефективності	<p>розроблення та затвердження програми та навчально-методичних матеріалів курсу громадянської освіти для закладів професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p><i>(строк виконання: березень 2023 року – грудень 2024 року)</i></p>	<p>Відповідно до Меморандуму про співпрацю між Міжнародною фундацією виборчих систем (IFES) та МОН, розроблено навчальну програму та навчально-методичні матеріали курсу «Демократія: ідеї на практиці» для закладів професійної (професійно-технічної) освіти, розраховані на здобувачів, які навчаються на основі базової середньої освіти та повної загальної середньої освіти, як загальноосвітній предмет варіативної складової або факультатив. Курс апробується у 22 закладах професійної (професійно-технічної) освіти.</p>
16.	Спрощення і скорочення строків реєстрації, створення і припинення інститутів громадянського суспільства, розширення переліку суб'єктів реєстрації	<p>4) підготовка пропозицій стосовно шляхів спрощення припинення ІГС</p> <p><i>(строк виконання: лютий – серпень 2023 року)</i></p>	<p>Укрдержархівом розроблено Рекомендації з питань передавання архівних документів на зберігання до архівних установ у разі припинення інститутів громадянського суспільства, які 20.12.2023 р. було розглянуто на засіданні Нормативно-методичної комісії Укрдержархіву. Наразі відповідний проект рекомендацій проходить погоджувальну процедуру у Мін'юсті, після чого Рекомендації планується затвердити наказом Укрдержархіву та розмістити на його вебсайті.</p>
17.	Удосконалення інструментів подання документів в	<p>1) розроблення та затвердження технічних завдань на доопрацювання Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -підприємців та громадських</p>	<p>Мін'юст поінформував, що за інформацією, наданою ДП НАІС, щодо розроблення та затвердження технічного завдання на доопрацювання ЄДР та Єдиного державного вебпорталу</p>

	електронній формі для здійснення реєстраційних дій щодо громадських об'єднань	<p>формувань та Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (в частині можливості подання і прийняття документів в електронній формі для проведення реєстраційних дій щодо громадських об'єднань)</p> <p><i>(строк виконання: лютий – квітень 2023 року)</i></p> <p>2) розроблення та впровадження в експлуатацію доопрацьованого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та Єдиного державного вебпорталу електронних послуг</p> <p><i>(строк виконання: травень – грудень 2023 року)</i></p> <p>3) налагодження електронної взаємодії між Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та Єдиним державним вебпорталом електронних послуг в частині проведення реєстраційних дій щодо громадських об'єднань на підставі документів, поданих в електронній формі</p> <p><i>(строк виконання: грудень 2023 року – березень 2024 року)</i></p>	електронних послуг (лютий–квітень 2023 р.), розроблення та впровадження в експлуатацію доопрацьованого програмного забезпечення ЄДР та Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (травень–грудень 2023 р.) подача документів в електронній формі для проведення державної реєстрації громадського об'єднання відбуватиметься з використанням Портал Дія, у зв'язку з чим змін до програмного забезпечення ЄДР не вимагається. Пріоритетним напрямком у сфері державної реєстрації наразі є проведення реєстраційних дій в автоматичному режимі без участі державного реєстратора. В рамках інформаційної взаємодії між ЄДР та Порталом Дія вже впроваджено проведення реєстраційних дій щодо ФОП, ТОВ, припинення підприємницької діяльності ФОП за її рішенням, змін до відомостей про ФОП.
18.	Підвищення рівня обізнаності інститутів громадянського суспільства щодо законодавства, пов'язаного із складенням фінансової звітності, провадженням інститутами підприємницької діяльності, запобіганням та протидією легалізації	<p>1) підготовка роз'яснень щодо заповнення фінансової звітності, провадження підприємницької діяльності ІГС</p> <p><i>(строк виконання: лютий 2023 року)</i></p> <p>2) підготовка Методології визначення юридичною особою кінцевого бенефіціарного власника з урахуванням результатів консультацій з громадськістю, у тому числі з ІГС</p>	<p>ВИКОНАНО</p> <p>Розроблено роз'яснення стосовно складання фінансової звітності ІГС, розміщено на офіційному вебсайті Мінфіну. Надаються роз'яснення щодо питань практичного застосування НПА Мінфіну з бухгалтерського обліку відповідно до запитів, які надходять безпосередньо від підприємств, установ і організацій, якщо ці питання належать до діяльності заявників.</p> <p>ВИКОНАНО</p> <p>Уряд 19.09.2023 р. прийняв розроблену Мінфіном України постанову КМУ і НБУ № 1011 «Про затвердження Методології визначення юридичною особою кінцевого бенефіціарного власника». Методологію розміщено на офіційному вебсайті Мінфіну.</p>

	(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення для юридичних осіб, у тому числі інститутів громадянського суспільства	<i>(строк виконання лютий 2023 року – 90 днів з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні)</i>	
19.	Сприяння підвищенню рівня залученості громадян до створення та діяльності інститутів громадянського суспільства	проведення інформаційних кампаній для популяризації переваг введення ІГС та роз'яснення реєстраційних процедур <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	Виконується ОВА та Київською МВА.
20.	Удосконалення умов для утворення, діяльності та припинення органів самоорганізації населення	1) супроводження у ВРУ проекту ЗУ “Про внесення змін до Закону України “Про органи самоорганізації населення” щодо удосконалення порядку організації, діяльності та припинення органу самоорганізації населення” <i>(строк виконання: до прийняття Закону)</i>	Мінінфраструктури здійснюється супровід відповідного законопроекту (реєстр. № 6319), 02.05.2023 р. проект Закону прийнято за основу в I читанні, готується для розгляду в II читанні.
21.	Удосконалення конкурсних процедур з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства	1) забезпечення проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених ІГС, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, з використанням модуля “Е-конкурси” онлайн-платформи “ВзаємоДія” та забезпечення проведення конкурсів для обмінів молоддю з використанням модуля “Обміни молоддю” онлайн-платформи “ВзаємоДія” <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	На Платформі «ВзаємоДія» забезпечено технічну можливість проведення відповідних конкурсів для ІГС. Додаткових заходів для нормативно-правового врегулювання питань щодо функціонування платформи, на думку Мінцифри, не потребується. Відповідні конкурси проведені Мінмолодьспортом та Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю. Мінмолодьспортом у партнерстві з МБО «Фонд Східна Європа» здійснюється робота щодо запровадження електронних процедур проведення конкурсів, що здійснюються в рамках міжнародних обмінів молоддю (розроблено проект наказу «Про затвердження Положення про електронну систему для реалізації сервісу «Конкурс проектів міжнародних молодіжних обмінів» та внесення змін до деяких НПА

			Мінмолодьспорту», укладено договір про надання послуг з розробки програмного забезпечення електронної системи для реалізації сервісу «Конкурс проектів міжнародних молодіжних обмінів»). Конкурси проводили лише окремі ОВА, іншими ОВА конкурси не проводилися у зв'язку з невиділенням коштів в умовах воєнного стану.
		<p>2-4) розроблення проекту акта КМУ щодо удосконалення конкурсних процедур з визначення програм (проектів, заходів) ІГС та створення сприятливих умов для реалізації таких програм (проектів, заходів), зокрема нормативного врегулювання витрат для реалізації програм (проектів, заходів), удосконалення переліку витрат, які можливо здійснювати в рамках їх реалізації за рахунок бюджетних коштів, розроблення методики планування таких витрат; визначення механізму проектної та інституційної підтримки ІГС в рамках реалізації програм (проектів, заходів), які згідно із законодавством мають право на її отримання, проведення консультацій з громадськістю щодо нього, внесення на розгляд Уряду</p> <p><i>(строк виконання: вересень – грудень 2023 року)</i></p>	За результатами консультацій з центральними органами виконавчої влади, місцевими військовими адміністраціями, ІГС Мінекономіки вважає, що відповідні конкурсні процедури не потребують удосконалення, а також, що удосконалення умов для реалізації таких програм (проектів, заходів) під час воєнного стану є недоцільним. Відповідний проект акта на розгляд Уряду не надійшов.
		<p>5-6) вивчення питання щодо розширення переліку ІГС, які можуть брати участь у конкурсах програм (проектів, заходів), підготовка за результатами відповідних пропозицій</p> <p><i>(строк виконання: лютий – вересень 2023 року)</i></p>	Мінекономіки вивчено відповідне питання із залученням ЦОВВ, місцевих військових адміністрацій, ІГС. Пропозиція окремих ОВВ щодо поширення конкурсних процедур на благодійні організації не підтримана Мінфіном у зв'язку із відсутністю законодавчих підстав. У результаті Мінекономіки вважає, що перелік ІГС, які можуть брати участь у відповідних конкурсах, не потребує розширення. <p>Водночас постановою КМУ від 25.07.2023 № 769, розробленою ДЕСС, внесено зміни до Порядку проведення конкурсу та передбачено, що його дія поширюється на надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів ГО національних меншин (спільнот).</p>
22.	Сприяння підвищенню рівня обізнаності	1-2) проведення в межах компетенції тренінгів для ІГС з питань підготовки програм (проектів, заходів) для участі	Мінсоцполітики, Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю, Мінмолодьспортом, Мінветеранів проведено відповідні навчання

	інститутів громадянського суспільства щодо участі у конкурсах з метою отримання бюджетної підтримки, формуванню відповідних навичок	у конкурсах з метою отримання бюджетної підтримки, роботи з органами, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів тощо <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	(вебінари, тренінги, у т.ч. регіональні). Також завдання виконується ОВА та Київською МВА.
23.	Сприяння запровадженню додаткових механізмів підтримки інститутів громадянського суспільства на місцевому рівні	1) сприяння запровадженню на місцевому рівні конкурсів програм (проектів, заходів) ІГС, що спрямовані на розвиток громадянського суспільства <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	Івано-Франківська ОВА надіслала відповідні рекомендації ОМС; Одеська ОВА поінформувала, що у 2023 році проведено конкурс програм з їх подальшим фінансуванням у 2024 році; Сумська ОВА внесла завдання «розвиток громадянського суспільства» до переліку пріоритетних завдань конкурсів проектів, розроблених молодіжними організаціями; Київською МВА проведено міський конкурс з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», для реалізації яких у 2023 р. виділяються кошти. Іншими ОВА не проводилися у зв'язку з невиділенням коштів на такі конкурси в умовах воєнного стану
		2-3) вивчення можливостей запровадження на рівні громад конкурсів соціальних проектів громадських об'єднань ветеранів, ініціативних груп та окремих ветеранів за принципом регрантінгу, розроблення за результатами відповідних рекомендацій, методичних матеріалів <i>(строк виконання: протягом лютого – липня 2023 року)</i>	Мінветеранів поінформував про здійснення річного аналізу надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів війни за рахунок коштів місцевого бюджету, який буде розміщений на офіційному веб-сайті Мінветеранів.
24.	Запровадження податкових стимулів для підтримки інститутів громадянського суспільства, їх участі в соціально-економічному розвитку держави з урахуванням світової практики	опрацювання питання запровадження механізмів фінансової підтримки органами місцевого самоврядування ІГС <i>(строк виконання: квітень – грудень 2023 року)</i>	Мінінфраструктури внесло на розгляд Уряду проект розпорядження, яким запропоновано виключити завдання, як таке, що не потребує реалізації, оскільки унормоване законодавством (Податковим кодексом України та ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»). Також акцентується увага, що перед місцевим самоврядуванням постали нові виклики, пов'язані з повномасштабною збройною агресією рф. Водночас оскільки індикатором виконання завдання у плані заходів було визначено підготовку й оприлюднення аналітичних матеріалів з відповідного питання та пропозицій КМУ 05.02.2024 р. Урядовий комітет з

			<p>питань європейської та євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва, культури, молоді, спорту та інформаційної політики прийняв рішення відхилити проект акта та доручити Мінінфраструктури підготувати із залученням громадськості відповідні аналітичні матеріали та подати їх на розгляд КМУ.</p>
25.	<p>Сприяння розвитку волонтерської діяльності</p>	<p>1) забезпечення перегляду та приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із ЗУ «Про волонтерську діяльність» та Податковим кодексом України з урахуванням внесених до них змін в частині сприяння розвитку волонтерської діяльності, зокрема в умовах війни</p> <p><i>(строк виконання: у строки, визначені Законом)</i></p>	<p>Мінветеранів підготовлено проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 604». Відповідальним за розроблення законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо сприяння розвитку волонтерської діяльності та діяльності неприбуткових установ та організацій в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України» запропоновано визначити Мінфін. Мінсоцполітики звернулося з проханням продовжити термін виконання завдання до грудня 2023 року. Мінфін затвердив наказ від 22.05.2023 № 264 «Про затвердження Змін до Порядку формування та ведення Реєстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації».</p>
		<p>2-4) розроблення законопроекту щодо удосконалення законодавства в частині залучення до відповідної діяльності дітей та молоді, здійснення заходів для формування культури волонтерської діяльності у здобувачів освіти, проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду</p> <p><i>(строк виконання: лютий – липень 2023 року)</i></p>	<p>Мінсоцполітики готуються листи співвиконавцям заходу, ІГС з проханням надати пропозиції до законопроекту.</p> <p>Водночас Мінсоцполітики звернулося до КМУ з проханням зняти з контролю виконання цього заходу, зважаючи на залученість до опрацювання проекту ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку волонтерства та визнання результатів волонтерської діяльності учасників освітнього процесу», розробленого народними депутатами, яким пропонується внести до ЗУ «Про повну загальну середню освіту», «Про освіту» та «Про волонтерську діяльність» зміни, зокрема, щодо закріплення права волонтерів із числа здобувачів повної загальної середньої освіти на зарахування результатів волонтерської діяльності до документів про освіту; визнання та зарахування результатів волонтерської діяльності в системі формальної професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти, встановлення обов'язковості документального підтвердження волонтерської діяльності.</p>

26.	Реалізація проектів, спрямованих на розвиток інфраструктури, зокрема цифрової, для ефективного функціонування інститутів громадянського суспільства, доступу таких інститутів до навчання, комунікації, мережування, обміну ресурсами	реалізація (сприяння реалізації) проектів із створення ресурсних центрів, хабів, інших інфраструктурних об'єктів для доступу інститутів громадянського суспільства до навчання, комунікації, мережування, обміну ресурсами, взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	Виконується більшістю ОВА та Київською МВА. Найбільша кількість таких об'єктів призначені для молодіжних та волонтерських організацій та організацій, що опікуються питаннями ВПО. Водночас ряд ОВА поінформували про створення просторів для ІГС незалежно від профілю їх діяльності: при Кіровоградській ОВА створено Громадський офіс; Сумською ОВА спільно з ІГС створено інформаційно-ресурсний центр «Розумний хаб»; Київською МВА створені відкриті громадські простори Vcentri HUB в Шевченківському, Оболонському, Голосіївському районах (створюються в Дніпровському та Солом'янському районах).
27.	Сприяння спрощенню системи реєстрації і надання гуманітарної допомоги	1-3) підготовка законопроекту щодо внесення змін до ЗУ «Про гуманітарну допомогу» щодо спрощення правових, організаційних засад отримання, надання, оформлення, розподілу і контролю за цільовим використанням гуманітарної допомоги; сприяння прозорості обліку та звітування в сфері гуманітарної допомоги; удосконалення законодавчого регулювання порядку визнання вантажів (товарів), коштів, у тому числі в іноземній валюті, виконаних робіт, наданих послуг гуманітарною допомогою, проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду <i>(строк виконання: лютий – вересень 2023 року)</i>	Мінсоцполітики брало участь у засіданнях створеної у ВРУ робочої групи з обговорення розробленого групою народних депутатів проекту ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги» (реєстр. № 9111 від 16.03.2023 р.), яким передбачено внести відповідні зміни до Закону України «Про гуманітарну допомогу» (законопроект прийнято (№ 3448-ІХ), набрання чинності відбулося 23.01.2024. Проект ЗУ «Про гуманітарну допомогу», як передбачено планом, Мінсоцполітики не розробляється.
Стимулювання участі інститутів громадянського суспільства в соціально-економічному розвитку України			
28.	Удосконалення правових умов для участі інститутів громадянського суспільства у наданні за бюджетні кошти суспільно значущих послуг	1-3) розроблення законопроекту щодо удосконалення механізмів надання соціальних послуг та визначення єдиного підходу до фінансування соціальних послуг надавачами з державного і недержавного секторів, проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду <i>(строк виконання: квітень – грудень 2023 року)</i>	КМУ 03.10.2023 прийнято постанови: «Про реалізацію експериментального проекту із запровадження договірної форми надання соціальної послуги із соціального супроводу військовослужбовців та членів їх сімей у військових частинах (підрозділах) Збройних Сил» ; «Про реалізацію експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості» , 21.03.2023 – «Деякі питання реалізації експериментального проекту з надання в закладах

			<p>охорони здоров'я, які належать до сфери управління Міністерства соціальної політики, окремих соціальних послуг деяким категоріям осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах». За результатами експериментальних проектів, які діятимуть до 31 грудня 2024 року, буде підготовлено відповідний законопроект. Мінсоцполітики підготовлено проект розпорядження КМУ «Про внесення змін до пункту 28 плану заходів до 2024 року щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021–2026 роки», яким пропонується змінити строки виконання зазначених заходів.</p>
		<p>4) дослідження кращих вітчизняних та міжнародних практик надання суспільно значущих послуг ветеранам (строк виконання: лютий – квітень 2023 року)</p>	<p>ВИКОНАНО</p> <p>Українським ветеранським фондом Мінветеранів проведено комплексне дослідження потреб ветеранів та військовослужбовців, перша частина якого включала аналіз кращих міжнародних політик у сфері соціального захисту ветеранів, зокрема щодо надання їх послуг. Для аналізу міжнародного досвіду було обрано такі країни як: Сполучені Штати Америки, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії, Канада, Хорватія та Австралія. Результати дослідження розміщено на сайті Українського ветеранського фонду.</p>
		<p>5) розроблення рекомендацій щодо залучення ІГС до надання за бюджетні кошти суспільно значущих послуг ветеранам (строк виконання: лютий – червень 2023 року)</p>	<p>Мінветеранів не завершено розроблення рекомендацій щодо залучення ІГС до надання за бюджетні кошти суспільно значущих послуг ветеранам.</p>
		<p>6) вивчення питання участі ІГС у наданні за бюджетні кошти суспільно значущих послуг та підготовка пропозицій щодо відповідних законодавчих змін (строк виконання лютий – грудень 2023 року)</p>	<p>МОН опрацьовує питання спільно з ДНУ «Інститут освітньої аналітики»; Мінветеранів – спільно з місцевими ОБВ та ОМС.</p>
29.	Залучення інститутів громадянського суспільства до оцінки з урахуванням принципу субсидіарності потреб	<p>1-3) розроблення законопроекту щодо внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині удосконалення засад залучення ІГС до визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних</p>	<p>ЗНЯТО З КОНТРОЛЮ ВИКОНАННЯ</p> <p>За результатами аналізу Мінсоцполітики стану нормативно-правового врегулювання цього питання визнано недоцільним розроблення відповідного законопроекту. Позицію міністерства підтримали ІГС «Всеукраїнське об'єднання організацій в інтересах осіб з інвалідністю «Ліга сильних», Всеукраїнська</p>

	у суспільно значущих послугах, зокрема соціальних	послугах, проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду (строк виконання: лютий – вересень 2023 року)	асоціація ОМС «Асоціація міст України» та МБФ «Карітас України». Водночас ІГС вважають доцільним внести зміни до наказу Мінсоцполітики від 19.01.2021 № 12 «Про затвердження Порядку залучення об'єднань працівників системи надання соціальних послуг, об'єднань надавачів та отримувачів соціальних послуг до виконання повноважень уповноважених органів системи надання соціальних послуг» та здійснювати подальшу цифровізацію процесів у системі надання соціальних послуг.
30.	Сприяння участі інститутів громадянського суспільства у громадському контролі, моніторингу та оцінці якості надання суспільно значущих послуг за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів	1) проведення заходів, зокрема навчальних, для залучення ІГС до моніторингу надання соціальних послуг та оцінки їх якості (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років) 2-4) розроблення проекту акта КМУ щодо залучення представників ІГС до громадського моніторингу діяльності закладів охорони здоров'я, контролю за дотриманням прав пацієнтів через наглядові ради, проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду (строк виконання: протягом 6 місяців з моменту набрання чинності ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги»)	Виконується окремими ОВА. ВИКОНАНО 21 листопада 2023 р. Уряд прийняв розроблену МОЗ постанову № 1221 «Про наглядову раду закладу охорони здоров'я» . Постановою затверджуються Порядок утворення наглядової ради закладу охорони здоров'я та Типове положення про наглядову раду закладу охорони здоров'я.
31.	Створення умов для розвитку соціального підприємництва	1-2) розроблення та поширення інформаційних матеріалів для ОМС щодо соціального підприємництва, механізмів підтримки та стимулювання його розвитку (строк виконання: лютий 2023 року) 3) імплементація і моніторинг реалізації механізмів підтримки та стимулювання розвитку соціального підприємництва	ВИКОНАНО Державний центр зайнятості на виконання доручення Мінекономіки розробив та оприлюднив інформаційні матеріали щодо соціального підприємництва, механізмів підтримки та стимулювання його розвитку , а також надіслав їх ОВА та Київській МВА для поширення. Мінветеранів розроблено посібник «Абетка фермерства для ветеранів війни» . Переважна більшість ОВА та Київська МВА здійснювали інформування та поширювали матеріали з відповідної тематики. Завдання виконувалося окремими ОВА та Київською МВА.

		<i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	
		<p>4) визначення сприяння розвитку соціального підприємництва у відповідній сфері одним із пріоритетних завдань під час проведення конкурсів програм (проектів, заходів), розроблених ІГС, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, або під час застосування інших форм надання фінансової підтримки проектам ІГС</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Мінмолодьспортом одним із пріоритетних завдань під час проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених молодіжними та дитячими ГО, для реалізації яких надавалася фінансова підтримка у 2023 р. та передбачена у 2024 р., визначено підвищення рівня компетентностей молоді з метою формування у молоді культури соціального підприємництва, стимулювання до відкриття власної справи. Відповідно до постанови Українсько-Польської Ради обміну молоддю від 12.12.2022 р. «Про оголошення конкурсу проектів в рамках Українсько-Польської Ради обміну молоддю» одним із пріоритетних завдань конкурсу проектів на 2023 та 2024 роки визначено розвиток підприємницьких компетентностей молоді та підтримка підприємницьких ініціатив. Про підтримку проектів ІГС, спрямованих на розвиток соціального підприємництва, поінформували Івано-Франківська, Луганська, Миколаївська, Харківська та Чернігівська ОВА.</p>
32.	Створення умов для підвищення рівня обізнаності громадськості про участь інститутів громадянського суспільства у наданні соціальних та інших суспільно значущих послуг	<p>1-2) розроблення рекомендацій щодо підготовки щорічної інформації про участь ІГС у наданні соціальних та інших суспільно значущих послуг, оцінці потреб у таких послугах, моніторингу надання відповідних послуг та оцінці їх якості, оприлюднення такої інформації</p> <p><i>(строк виконання: лютий 2023 – 1 лютого 2024 року)</i></p>	Станом на січень 2024 року Мінсоцполітики лише надіслано листи співвиконавцям заходу та ІГС з проханням надати пропозиції до рекомендацій щодо підготовки щорічної інформації про участь інститутів громадянського суспільства у наданні соціальних та інших суспільно значущих послуг, оцінці потреб у таких послугах, моніторингу надання відповідних послуг та оцінці їх якості (строк виконання – лютий 2023 р.).
		<p>3) підготовка пропозицій щодо створення додаткових механізмів (публічних електронних реєстрів, баз даних тощо) для забезпечення публічного доступу до інформації про ІГС, які надають соціальні та інші суспільно значущі послуги та залучаються до оцінки потреб громадян у таких послугах, громадського контролю, моніторингу та оцінки якості надання відповідних послуг</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	Інформація відсутня.

		4) сприяння створенню та розповсюдженню відповідно до законодавства соціальної реклами про суспільно корисну діяльність ІГС (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Інформаційні матеріали, присвячені проблематиці суспільно корисної діяльності ІГС, публікуються на комунікаційних майданчиках УНІА «УКРІНФОРМ», яке належить до сфери управління МКІП. Також виконується окремими ОВА та Київською МВА.
33.	Забезпечення формування статистичних даних (зокрема сателітних рахунків) про інститути громадянського суспільства, визначення основних показників їх діяльності та участі в соціально-економічному у розвитку України	1) опрацювання основних показників діяльності ІГС та їх участі в соціально-економічному розвитку України (строк виконання: лютий – вересень 2023 року)	Держстатом розроблено орієнтовний перелік показників, які характеризують діяльність ІГС та їх участь у соціально-економічному розвитку України, який направлений Мін'юсту, ДПС, Нацсоцслужбі та низці ГО для надання пропозицій і зауважень.
		2) проведення аналізу чинних публічних електронних реєстрів та баз даних на наявність у них інформації щодо діяльності ІГС (строк виконання: жовтень 2023 року – грудень 2024 року)	Інформація відсутня.
Створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці			
34.	Сприяння підвищенню рівня обізнаності громадян, представників бізнесу, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування про роль інститутів громадянського суспільства, дієві механізми міжсекторальної співпраці, можливість отримання державної підтримки інститутами громадянського суспільства	1) забезпечення організації та проведення інформаційно-комунікаційних кампаній, зокрема розповсюдження інформаційних матеріалів та соціальної реклами з метою підвищення рівня обізнаності громадян, представників бізнесу, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування про роль ІГС, дієві механізми міжсекторальної співпраці (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	На комунікаційних майданчиках УНІА «УКРІНФОРМ», яке належить до сфери управління МКІП, на постійній основі публікуються відповідні інформаційні матеріали. МКІП разом з Мінінфраструктури, Секретаріатом КМУ та Нацсоцслужбою із залученням Консорціуму ІГС провели конкурс «Громадянське суспільство, бізнес та влада – кращі практики співпраці» для популяризації успішних практик співпраці між зазначеними секторами. Також виконується більшістю ОВА та Київською МВА.
		2-4) розроблення проекту НПА щодо запровадження на державному рівні «Тижня громадянського суспільства», проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду (строк виконання: квітень – серпень 2023 року)	ВИКОНАНО КМУ прийняв розроблене МКІП розпорядження (від 18.07.2023 р. № 637) про виключення підпунктів 2-4 та передбачення в підпункті 5 завдання щодо запровадження проведення на державному рівні «Тижня громадянського суспільства» щороку в тиждень, що включає 15 вересня – Міжнародний день демократії.
		5) проведення на державному рівні «Тижня громадянського суспільства» щороку в тиждень, що включає 15 вересня - Міжнародний день демократії, який	У 2023 р. МКІП скоординувало проведення на державному рівні Тижня громадянського суспільства, загалом проведено більше 90

		<p>відзначається за рішенням Генеральної асамблеї Організації Об'єднаних Націй</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>заходів в рамках Тижня. Завдання виконувалося також ОВА та Київською МВА.</p>
		<p>б) організація проведення щорічних національного та регіонального форумів громадянського суспільства для обговорення актуальних питань діяльності інститутів громадянського суспільства, міжсекторальної співпраці, стану реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Вінницька, Кіровоградська, Одеська ОВА та КМДА провели регіональні форуми громадянського суспільства. Волинська та Івано-Франківська ОВА проводили тематичні форуми – форум молоді Волині «Молодіжні ініціативи та проекти» та Івано-Франківський регіональний Форум «Громадянська освіта».</p>
35.	<p>Посилення комунікації правоохоронних органів з правозахисними та іншими інститутами громадянського суспільства</p>	<p>організація роботи комунікаційного майданчика для взаємодії правоохоронних органів з представниками ІГС, правозахисних організацій з метою обміну інформацією та обговорення проблемних питань забезпечення безпеки діяльності представників ІГС</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Організаційно-розпорядчим документом МВС врегульовано алгоритм взаємодії підрозділів МВС для виконання завдання. Налагоджено взаємодію зі співвиконавцями та партнерами; визначено формат роботи комунікаційного майданчика та питань для винесення на обговорення; окреслено коло відповідальних осіб від співвиконавців та партнерів; визначено канали комунікації. 04.12.2024 р. проведено першу онлайн-зустріч у межах роботи комунікаційного майданчика.</p>
36.	<p>Сприяння співпраці між українськими та міжнародними інститутами громадянського суспільства</p>	<p>сприяння реалізації спільних проєктів українських і міжнародних ІГС, спрямованих на досягнення цілей сталого розвитку і розвиток громадянського суспільства в Україні, зокрема проведення навчальних, координаційних, інших заходів для налагодження співпраці</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Мінмолодьспортом створюються можливості задля участі ІГС у реалізації проєктів у рамках українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю. Також виконується більшістю ОВА та Київською МВА.</p>
37.	<p>Підвищення рівня залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації проєктів міжсекторальної співпраці у різних</p>	<p>1) проведення зустрічей Української Сторони Платформи громадянського суспільства з Віце-прем'єр-міністром України з питань європейської та євроатлантичної інтеграції для посилення залучення ІГС до моніторингу імплементації Угоди про асоціацію</p> <p><i>(строк виконання: щокварталу протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>У грудні 2023 р. проведено зустріч Української Сторони Платформи громадянського суспільства з Державним секретарем Кабінету Міністрів України та представниками Секретаріату Кабінету Міністрів, зокрема Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції.</p>

сферах суспільного життя	2) залучення ІГС до реалізації засад зовнішньої політики, підготовки відповідних аналітичних матеріалів (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	З метою залучення активної молоді до реалізації державної політики у сфері зовнішніх відносин утворено новий КДО при МЗС – Молодіжну раду. Проведено зустріч членів ради з Міністром закордонних справ та його першою заступницею. Громадську раду при МЗС залучено до проведення Міжнародної конференції «Україна та НАТО напередодні Вільнюського Саміту: від підтримки через перемогу до членства», обговорення Заяви «Про рішення Єврокомісії в жовтні 2023 року щодо рекомендації про початок переговорів про вступ України до ЄС».
	3) сприяння залученню ІГС до реалізації пріоритетних міжсекторальних та міжрегіональних програм з міжнародного розвитку та співробітництва (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Виконується більшістю ОВА та Київською МВА.
	4) залучення заінтересованих ІГС до наповнення Єдиної національної інформаційної системи моніторингу і документування перебігу збройної агресії Російської Федерації проти України (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Мінреінтеграції розробляється проект постанови КМУ «Про затвердження порядків з питань проведення моніторингу стану дотримання норм міжнародного гуманітарного права у зв'язку зі збройною агресією проти України та функціонування, ведення та доступу до відомостей Єдиного реєстру порушень норм міжнародного гуманітарного права внаслідок збройної агресії проти України», який дасть можливість залучення ІГС, зокрема, до проведення моніторингу порушення норм міжнародного гуманітарного права. Також ІГС залучаються до підготовки інформації щодо порушення норм міжнародного гуманітарного права на тимчасово окупованій та прилеглих до неї територіях.
	5) організація та проведення конкурсу проектів ІГС «Стале споживання – краще для тебе і довкілля» (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Наказом Міндовкілля за пропозиціями громадської ради утворено робочу групу з підготовки та проведення відповідного конкурсу, який буде проведений у 2024 році.
	6) проведення інформаційних кампаній на національному та регіональному рівні про можливості та інструменти міжсекторальної співпраці для ГО ветеранів (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Мінветеранів здійснюються заходи щодо підготовки до проведення відповідної інформаційної кампанії на національному та регіональному рівні. Відповідні інформаційні матеріали також публікуються на інформаційних майданчиках УНІА «УКРІНФОРМ», яке належить до сфери управління МКІП. Завдання також виконується половиною ОВА та Київською МВА.

<p>38. Стимулювання розвитку волонтерської діяльності та активного залучення волонтерської допомоги</p>	<p>1-3) розроблення проекту акта КМУ про схвалення Концепції Державної програми з розвитку волонтерської діяльності в Україні, проведення консультацій щодо нього, внесення на розгляд Уряду <i>(строк виконання: квітень – грудень 2023 року)</i></p>	<p>У грудні 2023 року Мінсоцполітики мало подати на розгляд Уряду проект акта Кабінету Міністрів України про схвалення Концепції Державної програми з розвитку волонтерської діяльності в Україні. Водночас станом на 1 січня 2024 р. відповідний проект акта доопрацьовується Нацсоцслужби спільно з представниками громадськості. Мінсоцполітики запропонувало перенести термін виконання завдання. Водночас заходами 4-6 цього завдання передбачено, що з січня 2024 р. має розпочатися розроблення проекту акта КМУ про затвердження Державної програми з розвитку волонтерської діяльності, яка має закінчитися поданням відповідного проекту акта на розгляд Уряду у вересні 2024 року.</p>
	<p>7) сприяння запровадженню місцевих цільових програм з розвитку волонтерської діяльності <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Нацсоцслужбою спільно з НАДС та ВШПУ проведено навчання для 43 державних службовців та представників ОМС на тему «Актуальні питання провадження волонтерської діяльності в Україні». Переважна більшість ОВА поінформували про проведену роботу, зокрема, надсилення ОМС відповідних рекомендацій, у тому числі підготовлені в межах впровадження проекту РС «Зміцнення громадської участі демократичному процесі прийняття рішень в Україні», підготовку територіальними громадами відповідних програм (Волинська, Дніпропетровська, Полтавська ОВА). Затверджено цільові програми з розвитку волонтерської діяльності на 2023-2027 роки у Луцькій та Хмельницькій територіальних громадах, ряді громад Дніпропетровської, Донецької, Чернігівської областей, на 2023-2024 роки – Івано-Франківській територіальній громаді. Київською МВА розпочато роботу над розробкою міської цільової програми «Сприяння розвитку волонтерства в місті Києві».</p>
	<p>8) проведення інформаційних кампаній на національному та регіональному рівні щодо кращих волонтерських практик <i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Нацсоцслужба на офіційному веб-сайті розміщує відповідні інформаційні матеріали. Центр стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки при МКІП проводить інформаційну кампанію «Єдині» яка висвітлює, в т. ч., важливість волонтерської діяльності для перемоги України. Відповідно до інформації, наданої ОВА та Київською МВА у всіх регіонах проводяться інформаційно-просвітницькі (медійні, культурно-мистецькі, тематичні, наукові, освітні та інших) заходи (кампанії) у закладах</p>

		освіти, культури, соціального захисту та інших закладах, спрямованих на популяризацію волонтерської діяльності.
	9) розроблення інформаційних, навчальних матеріалів з менеджменту організацій, які залучають громадян до провадження волонтерської діяльності (строк виконання: лютий – червень 2023 року)	ВИКОНАНО Нацсоцслужбою підготовлено посібник «Путівник з волонтерства в Україні: законодавство, менеджмент та найкращі практики» . Публічна презентація посібника відбулась 5 грудня 2023 року на XII Форумі розвитку громадянського суспільства «Що дасть нам силу».
	10) популяризація волонтерської діяльності серед молоді, зокрема шляхом роботи Національної волонтерської платформи (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Мінмолодьспортом здійснюється популяризація волонтерської діяльності серед молоді, зокрема шляхом роботи Національної волонтерської платформи. За 2023 рік зареєстровано 234 організації, 710 волонтерських можливостей і 13 226 людей-волонтерів.
	11) забезпечення розроблення програм підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування щодо провадження волонтерської діяльності з подальшим проведенням відповідного навчання (строк виконання не настав (протягом 2024 року))	НАДС погоджено загальну короткострокову програму підвищення кваліфікації державних службовців категорії «Б», «В» та посадових осіб місцевого самоврядування «Актуальні питання провадження волонтерської діяльності в Україні» , розроблену Вищою школою публічного управління, та ще 2 загальних короткострокових програми, що охоплюють питання провадження волонтерської діяльності. У Вищій школі публічного управління та регіональних центрах підвищення кваліфікації протягом 2023 року пройшли відповідне навчання 195 державних службовців та 501 посадова особа місцевого самоврядування.
	12-14) розроблення рекомендацій щодо залучення волонтерів до діяльності ОБВ та ОМС, проведення консультацій щодо них та оприлюднення (строк виконання: лютий – квітень 2023 року)	Мінсоцполітики звернулось до заінтересованих ОБВ та ГО з проханням надати свої пропозиції до рекомендацій щодо залучення волонтерів до діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Станом на січень завдання не виконане і Мінсоцполітики звернулося з проханням перенести термін виконання зазначених заходів до 01.05.2024 року.
39.	Дослідження питань розвитку громадянського суспільства	1) проведення досліджень у сфері розвитку громадянського суспільства та міжсекторальної співпраці, підготовка відповідних публікацій, організація наукових, просвітницьких заходів (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)
		Інститутом політичних і етнонаціональних досліджень імені І. Ф. Кураса НАНУ здійснюється наукове дослідження: «Політична участь громадянського суспільства у зарубіжних країнах: еволюція форм і методів відносин з владою». Підготовлено аналітичну записку «Західні політичні експерти про перспективи демократії у світі та в Україні». НІСД підготовлено аналітичну записку «Робота громадських рад при органах державної влади та місцевого

			самоврядування під час дії воєнного стану»; проведено публічний захід «Інститути громадянського суспільства: адаптивність, розвиток та стійкість»; підготовлено наукову статтю «Особливості інституціоналізації та переформатування напрямів громадських активностей в умовах повномасштабної російської збройної агресії».
		2) підготовка щорічної доповіді з питань стану розвитку громадянського суспільства (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	НІСД підготовлено та оприлюднено щорічну доповідь «Про стан розвитку громадянського суспільства в Україні в 2021 році та на початку 2022 року».
40.	Сприяння професійному розвитку та сталості інститутів громадянського суспільства	1) сприяння проведенню навчальних заходів щодо кращих практик міжсекторальної співпраці, взаємодії між ІГС, ОДВ, ОМС, суб'єктами підприємницької діяльності (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Виконується Мінмолодьспортом, половиною ОВА та Київською МВА.
		2) сприяння запровадженню освітніх програм з менеджменту в ІГС для здобувачів вищої освіти (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	Питання опрацьовується МОН з урахуванням того, що відповідно до ЗУ «Про вищу освіту» діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах автономії та самоврядування. Вчена рада закладу вищої освіти затверджує освітні програми та навчальні плани для кожного рівня вищої освіти та спеціальності, ухвалює рішення з питань організації освітнього процесу.
41.	Сприяння впровадженню принципів підзвітності, прозорості, публічності та належного врядування в діяльність інститутів громадянського суспільства	1) сприяння впровадженню принципів підзвітності, прозорості, публічності та належного врядування в діяльність ІГС, які надають послуги за бюджетні кошти, отримують підтримку за бюджетні кошти, заохочення добровільного оприлюднення інформації про їх діяльність, зокрема статутів, звітів про діяльність, фінансових звітів (строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)	У межах Тижня Європи, ініційованого НАДС, один з тематичних днів якого був присвячений питанням розбудови принципів доброчесності та належного врядування як однієї з передумов членства України в ЄС. Мінмолодьспортом проведено два всеукраїнських тренінги для представників молодіжних та дитячих ГО, під час яких розглядалися відповідні питання. Також завдання виконувалося окремими ОВА та Київською МВА.
		2) сприяння реалізації проектів, ініціатив ІГС, міжнародних організацій, спрямованих на розроблення стандартів, критеріїв, кодексів підзвітності, прозорості, публічності та належного врядування ІГС, а також на підвищення рівня обізнаності громадян, ОДВ, ОМС, суб'єктів підприємницької діяльності з такими стандартами, критеріями, кодексами	Завдання виконується окремими ОВА.

		<i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i>	
42.	Підтримка міжсекторальної співпраці, спрямованої на запобігання та протидію шахрайству та іншим зловживанням у сфері благодійної та волонтерської діяльності, надання послуг та пілґ	<p>1) розроблення рекомендацій стосовно запобігання виникненню передумов для вчинення правопорушень у сфері благодійної та волонтерської діяльності, надання послуг та пілґ</p> <p><i>(строк виконання: лютий – грудень 2023 року)</i></p>	<p>ВИКОНАНО (водночас передбачене доопрацювання)</p> <p>Нацполіцією розроблено та розміщено на власному офіційному веб-сайті та офіційному веб-сайті МВС Рекомендації щодо запобігання виникненню передумов учинення правопорушень у сфері благодійної та волонтерської діяльності, надання послуг і пілґ, а також відповіді на найбільш актуальні проблемні питання у цій сфері. Водночас у зв'язку з набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 № 953 «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» рекомендації потребують доопрацювання.</p>
		<p>2) організація проведення та надання сприяння проведенню роз'яснювальної роботи серед населення, спрямованої на запобігання та протидію шахрайству, іншим зловживанням у сфері благодійної діяльності, волонтерської діяльності, надання послуг та пілґ у цій сфері</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Напрацьовується алгоритм підготовки й проведення інформаційної кампанії, розпочато розробку дизайну ілюстраційних матеріалів, що ґрунтуються на розроблених Нацполіцією відповідних рекомендаціях, для інформаційної кампанії.</p> <p>Виконується також половиною ОВА.</p>
43.	Сприяння підвищенню рівня обізнаності громадян та суб'єктів підприємницької діяльності щодо можливостей підтримки інститутів громадянського суспільства	<p>організація здійснення та надання сприяння здійсненню заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності громадян та суб'єктів підприємницької діяльності щодо можливостей підтримки ІГС</p> <p><i>(строк виконання: протягом 2023 – 2024 років)</i></p>	<p>Половиною ОВА поширюється інформація щодо можливостей підтримки ІГС на офіційних веб-сайтах, у соціальних мережах тощо.</p>